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h Mercedes παρουσιάζει τη νέα 

γενιά της E-Class Coupe η οποία 

κάνει την πρώτη της εμφάνιση αυτές 

τις μέρες στην έκθεση του Detroit. 

Με αυτό τον τρόπο, το γερμανικό 

εργοστάσιο συμπληρώνει τη γκάμα 

της E-Class μετά τη σεντάν, τη στέι-

σον και την All-terrain. Σχεδιαστικά 

το μοντέλο, που φυσικά διαθέτει δύο 

πόρτες, ακολουθεί την σχεδίαση των 

C-Class Coupe και S-Class Coupe 

και σε σχέση με το sedan, ξεχωρίζει 

λόγω της έντονα κεκλιμένης γραμμής 

της οροφής, των διαφορετικών πίσω 

φωτιστικών σωμάτων και της σχεδια-

στικής γραμμής του πίσω μέρους. Το 

μοντέλο είναι μεγαλύτερο σε διαστά-

σεις από τη προηγούμενη γενιά, έχο-

ντας μήκος 4.826 mm, πλάτος 1.860 

mm, ύψος 1.430 mm και μεταξόνιο 

2.873 mm, προσφέροντας περισσό-

τερο χώρο στους επιβάτες.

Στο πολυτελές εσωτερικό του συνα-

ντάμε νέους αεραγωγούς, δερμά-

τινες επενδύσεις, αλλά και διπλές 

ψηφιακές οθόνες 12,3”. Η απλή έκ-

δοση φέρει συμβατικό, αναλογικό 

πίνακα οργάνων που συνδυάζεται με 

μία οθόνη 7 ιντσών, ενώ στην κεντρι-

κή κονσόλα υπάρχει μία οθόνη 8,4 

ιντσών. Η E-Class Coupe διαθέτει 

χειριστήρια αφής στο τιμόνι τα οποία 

λειτουργούν ακριβώς όπως η οθό-

νη ενός smartphone και επιτρέπουν 

εκτός από το standard “πάτημα”, ορι-

ζόντια και κάθετα “swipes”. Επιπλέον 

δυνατότητες χειρισμού των συστημά-

των της E-Class, προσφέρονται μέσω 

του touchpad ενώ δεν θα μπορούσαν 

να λείπουν τα συμβατικά κουμπιά για 

τον κλιματισμό ή την ενεργοποίηση/

απενεργοποίηση κάποιων συστη-

μάτων υποβοήθησης του οδηγού. 

Τέλος, αξίζει να αναφέρουμε ότι δια-

θέσιμο ως έξτρα είναι το χειριστήριο 

CoMAND αλλά και το φωνητικό σύ-

στημα χειρισμού LINGuAtroNIC. 

Παράλληλα, διαθέτει ένα σύστημα 

εσωτερικού φωτισμού με 64 διαφο-

ρετικές αποχρώσεις αλλά και το σύ-

στημα ήχου Burmester 3D.

Μηχανικά η E-Class Coupe έχει κατα-

σκευαστεί πάνω στην MrA πλατφόρ-

μα και κίνηση παίρνει από τους ίδιους 

κινητήρες της E-Class Sedan. Αρχικά 

θα προσφέρονται οι εκδόσεις E220d, 

E300 και Ε400 4Matic με την πρώτη 

να φορά τον 2,0-λιτρο diesel κινητή-

ρα απόδοσης 194 ίππων με 400 Nm 

ροπής, ενώ η Ε300 να εξοπλίζονται 

με έναν δίλιτρο κινητήρα βενζίνης 

απόδοσης 245 ίππων και 370 Nm ρο-

πής αντίστοιχα. Τέλος, η E400 4Matic 

παίρνει κίνηση από έναν 3,0-λιτρο 

V6 κινητήρα απόδοσης 333 ίππων 

με 480 Nm ροπής, με την κίνηση να 

περνά στον δρόμο από όλους τους 

τροχούς. Όλοι οι κινητήρες συνδυά-

ζονται αποκλειστικά με το 9άρι αυτό-

ματο κιβώτιο 9G-troNIC. Αργότερα 

θα υπάρχει και ένας νέος 3,0-λιτρος 

κινητήρας με turbo και ηλεκτρικό 

συμπιεστή με 48V ηλεκτρικό σύστη-

μα, στην έκδοση E50 απόδοσης 450 

ίππων, ενώ θα προστεθούν και οι εκ-

δόσεις E43, E63 και E63 C Coupe. Οι 

πωλήσεις της θα ξεκινήσουν από τον 

ερχόμενο Μάρτιο.

Πρώτη παρουσίαση της
Mercedes-Benz E-Class 
Coupe στο Detroit
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Δημοσιογραφικη 
Δια σκεψη: 

εξαγγελια τησ 
εκθεσησ 

Motor Show

Έκθεση	Αυτοκινήτου
“MOTOR	SHOW	2017”

4	-	7	Μαΐου	2017	

Την επίσημη ανακοίνωση της έκθεσης 

“Motor Show 2017” παρουσίασαν ο 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων (ΟΕΒ) κ. Χρίστος Μιχαηλίδης 

και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εισαγωγέων 

Μηχανοκίνητων Οχημάτων (ΣΕΜΟ) κ. Πέτρος 

Κρασσάς σε δημοσιογραφική διάσκεψη που 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 25 Απριλίου 

2017, στα γραφεία της Ομοσπονδίας Εργοδο-

τών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) στη Λευκωσία.

Η έκθεση “Motor Show 2017” επαναλει-

τουργεί μετά από πέντε χρόνια διακοπής και 

είναι η μεγαλύτερη εξειδικευμένη έκθεση 
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στην Κύπρο. Πραγματοποιείται μεταξύ 4-7 

Μαΐου 2017, στους εκθεσιακούς χώρους 

της πρώην Αρχής Κρατικών Εκθέσεων και 

στην έκθεση περιλαμβάνονται μοντέλα της 

παγκόσμιας αυτοκινητοβιομηχανίας σ’ ένα 

χώρο. Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία 

να δουν από κοντά επιλογές για όλους τους 

τύπους αυτοκινήτων περιλαμβανομένων των 

εμπορικών καθώς και συγκεκριμένα μοντέλα 

μοτοσυκλέτας. 

Σε δήλωσή του ο Πρόεδρος της Ομοσπον-

δίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) κ. 

Χρίστος Μιχαηλίδης ανέφερε στους εκπρο-

σώπους των ΜΜΕ ότι: «Οι εκθέτες - μέλη του 

ΣΕΜΟ έχουν καταβάλει τεράστια προσπάθεια 

και εργάζονται άκρως επαγγελματικά ώστε 

να δώσουν στους επισκέπτες πληρέστερη 

ενημέρωση όχι μόνο για τα τελευταία μοντέλα 

τους αλλά και τα υψηλά επίπεδα ποιότητας και 

ασφάλειας που τα διακρίνει». Στη συνέχεια o 

Πρόεδρος της ΟΕΒ διαβεβαίωσε ότι οι ενδι-

αφερόμενοι επισκέπτες θα ικανοποιηθούν 

πλήρως και ταυτόχρονα θα εντυπωσιαστούν 

από αυτά που θα δουν.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εισαγωγέων 

Μηχανοκίνητων Οχημάτων (ΣΕΜΟ) κ. Πέτρος 
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Κρασσάς ανέφερε ότι: «Για τη φετινή χρονιά η συμμετοχή των εκθετών θα είναι σημα-

ντική, με περισσότερα από 11,000τ.μ, με εκθέτες τα τελευταίου τύπου μοντέλα αυτο-

κινήτων των μεγαλύτερων και σημαντικότερων αυτοκινητοβιομηχανιών στον κόσμο». 

Σημείωσε παράλληλα ότι ο Κύπριος καταναλωτής μπορεί στο Motor Show 2017, να 

αξιολογήσει όλες τις επιλογές για αγορά καινούριου, χαμηλής κατανάλωσης καυσίμων 

οχήματος, με εγγύηση και προδιαγραφές για οδική ασφάλεια. 

Την έκθεση “MOTOR SHOW 2017” χορηγούν η Ελληνική Τράπεζα, η 
Παγκυπριακή Ασφαλιστική και η Staroil.

Ώ ρ Ε ς  λ Ε ι Τ ο υ ρ γ ι Α ς :

Πέμπτη - Παρασκευή: 5:00 μ.μ. - 10:00 μ.μ.
ςάββατο & Κυριακή: 11:00 π.μ. - 10:00 μ.μ.



ΠΡΩΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Mε υπερσύγχρονους κινητήρες βενζίνης και diesel, 
με χειροκίνητο και αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων, 
με προσθιοκίνηση και τετρακίνηση. Με πλούσιο βασικό 
εξοπλισμό, τεχνολογίες αιχμής, με υψηλές επιδόσεις, 
χαμηλή κατανάλωση και ρύπους. 
Ελάτε στους εκθεσιακούς χώρους της CTC Automotive 
σε όλες τις πόλεις και ζήστε την οδηγική εμπειρία 
του Νέου Hyundai Tucson. 

- 1.6 GDi Petrol - 132 PS από €19.500 στο δρόμο
- 1.7 CRDi Diesel Αuto - 141 PS 7 ταχύτητες 
   από €22.900 στο δρόμο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ  22 740 599        ΛΑΡΝΑΚΑ  24 534 700        ΛΕΜΕΣΟΣ  25 332 424        ΠΑΦΟΣ  26 818 315 www.hyundai.com.cy
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Πέμπτη και Παρασκευή 17:00 – 22:00
Σάββατο και Κυριακή 11:00 – 22:00

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 6

4-7 
ΜΑΪΟΥ

Ποιοτική και τεχνολογική
υπεροχή με αποδείξεις.

Πρώτο σε πωλήσεις στην Κύπρο το 2017.
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Η Alfa romeo Giulia, το αυτο-

κίνητο-κόσμημα για κάθε κα-

τασκευαστή βρίσκεται ήδη στους 

εκθεσιακούς χώρους της CiC 

Automasters. 

Πρόκειται για ένα ξεχωριστό μο-

ντέλο με σωρεία τεχνολογικών - και 

ιδιαίτερα - σχεδιαστικών καινοτομι-

ών. Με πίστη στις παραδόσεις της 

μάρκας και το αψεγάδιαστο Ιταλι-

κό design, η ολοκαίνουρια Giulia 

ταράζει τα νερά στην κατηγορία 

της. Διαθέτει κίνηση στους πίσω 

τροχούς, ενώ στις ιδιαιτερότητες 

της περιλαμβάνονται η εξαιρετική 

κατανομή βάρους μεταξύ των δύο 

αξόνων, το σύστημα ανάρτησης 

που διαθέτει την αποκλειστική τε-

χνολογία AlfaLink και το πιο άμεσο 

σύστημα διεύθυνσης στην κατη-

γορία του. Η η νέα Giulia θα είναι 

αρχικά εφοδιασμένη με δύο αλου-

μινένιους κινητήρες, σχεδιασμένοι 

έτσι ώστε να παρέχουν εντυπω-

σιακές επιδόσεις και προηγμένη 

αποδοτικότητα. Τόσο ο 2.2 Diesel 

(με τους 150 και 180 ίππους) όσο 

και ο βενζινοκινητήρας 2.0 λίτρων 

με τους 200 ίππους διατίθενται με 

ένα αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων 

8 σχέσεων. Και οι δύο κινητήρες 

είναι υπερτροφοδοτούμενοι με τον 

υπερσυμπιεστή να λειτουργεί σε 

χαμηλές στροφές, αυξάνοντας την 

ροπή παρέχοντας μια προοδευτική 

απόκριση χωρίς turbo lag.

Άξιο αναφοράς είναι και το ότι η 

νέα Giulia κατάφερε να μαζέψει 

σωρεία σημαντικών βραβείων πριν 

καλά καλά περάσει στην αγορά. 

μαζεύει το ένα βραβείο μετά το 

άλλο πριν καλά-καλά περάσει σε 

όλες τις ευρωπαϊκές αγορές. Πρό-

σφατα διακρίθηκε στο διαγωνισμό 

«Golden Steering wheel» για το 

ομορφότερο αυτοκίνητο της χρο-

νιάς, αποσπώντας τα εύσημα από 

την κριτική επιτροπή για το design 

και τον χαρακτήρα της. Η Giulia ψη-

φίστηκε από τους αναγνώστες των 

περιοδικών «Auto Bild» και «Bild 

am Sonntag», καθώς και από μια 

επιτροπή 29 ειδικών από το χώρο 

της αυτοκίνησης ως το «Most 

Beautiful Car». 

Επίσης πήρε την αξιολόγηση πέντε 

αστέρων από τον οργανισμό ασφα-

λείας Euro NCAp με συνολική βαθ-

μολογία 98% για την προστασία των 

ενήλικων. Παράλληλα, προκάλεσε 

αναστάτωση στον ανταγωνισμό 

«σπάζοντας» τα χρονόμετρα στη 

θρυλική πίστα του Nurburgring. 

Το 7:39 που πέτυχε η έκδοση 

Quadrifoglio Verde ήταν ταχύτε-

ρο από μοντέλα όπως την BMw 

M4, την Audi rS4, την Mercedes-

AMG C63 S, την Lamborghini 

Murcielago και τη McLaren SLr.

στους εκθεσιακούς χώρους 
της CiC Automasters
η Alfa romeo Giulia
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Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στην έκθε-

ση Motor Show 2017, η οποία διοργανώνεται 

από το Σύνδεσμο Εισαγωγέων Μηχανοκινήτων Οχη-

μάτων (ΣΕΜΟ) και την Ομοσπονδία Εργοδοτών & Βι -

ομηχάνων (ΟΕΒ).

Το Motor Show 2017 είναι η μεγαλύτερη εξειδι -

κευμένη έκθεση στην Κύπρο και πραγματοποιείται 

μεταξύ 4-7 Μαΐου στους εκθεσιακούς χώρους της 

πρώην Αρχής Κρατικών Εκθέσεων.

Στη φετινή διοργάνωση η συμμετοχή των εκθετών 

είναι εντυπωσιακή. Σε ένα εκθεσιακό χώρο που ξε-

περνά τις 11,000 τ.μ, θα παρουσιαστούν τα τελευ-

ταίου τύπου μοντέλα αυτοκινήτων των μεγαλύτερων 

και σημαντικότερων αυτοκινητοβιομηχανιών στον 

κόσμο.

Χαιρετισμοσ 
τοΥ ΠροεΔροΥ 

τοΥ σΥΝΔεσμοΥ 
εισαγΩγεΩΝ 

μηΧαΝοκιΝητΩΝ 
οΧηματΩΝ (σεμο) 

ΠΕΤΡΟΣ ΚΡΑΣΣΑΣ

Πρόεδρος ΣΕΜΟ



17Motor Show CypruS 2017

Επιπλέον, στην έκθεση παρουσιάζονται 

εμπορικά αυτοκίνητα και μοτοσικλέτες. 

Σημαντική θα είναι και η παρουσία χρη-

ματοδοτικού οργανισμού για παροχή 

πληροφοριών για δανειοδότηση αυτοκι -

νήτου.

Θεωρούμε σημαντικό το γεγονός ότι 

πραγματοποιείται έκθεση αυτοκινήτου 

μετά από 5 ολόκληρα χρόνια και μετά 

από την ύφεση που έπληξε τον τομέα 

μας, αλλά και γενικότερα την κυπριακή 

οικονομία. 

Σήμερα που βλέπουμε να σταθεροποι -

είται η οικονομία του τόπου, ο κύπριος 

καταναλωτής μπορεί στο Motor Show 
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2017 να αξιολογήσει όλες τις επιλογές για αγορά καινούριου, 

χαμηλής κατανάλωσης καυσίμων οχήματος, με εγγύηση και 

προδιαγραφές για οδική ασφάλεια. 

Προτού κλείσω τον σύντομο χαιρετισμό μου, θα ήθελα εκ 

μέρους του Δ.Σ του Συνδέσμου Εισαγωγέων Μηχανοκίνητων 

Οχημάτων (ΣΕΜΟ) να ευχαριστήσω την oEB για την εξαιρετική 

συνεργασία που είχαμε για τη διοργάνωση του Motor Show 

2017 καθώς και τους Χορηγούς μας Ελληνική Τράπεζα, 

Παγκυπριακή Ασφαλιστική και Staroil για την σημαντική 

βοήθεια που μας παρέχουν για την επιτυχία της έκθεσης.

Σας ευχαριστώ πολύ, Πέτρος Κρασσάς.

Χαιρετισμός 
Προέδρου 
(σεμο)
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Σας καλωσορίζω στην έκθεση “Motor Show 2017” η οποία 

διοργανώνεται από την Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιο-

μηχάνων (ΟΕΒ) και τον Σύνδεσμο Εισαγωγέων Μηχανοκίνη-

των Οχημάτων (ΣΕΜΟ). 

Η έκθεση “Motor Show 2017”, λόγω του αντικειμένου που κα-

ταπιάνεται συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον από το αγορα-

στικό κοινό και ειδικά η φετινή διοργάνωση έχει προσελκύσει 

ακόμη περισσότερο ενδιαφέρον, αφού η αγορά αυτοκινήτου 

έχει αρχίσει να ανακάμπτει καθώς επίσης έχουν περάσει πέ-

ντε χρόνια από την τελευταία διοργάνωσή της. 

Στο «Motor Show 2017» συμμετέχουν εταιρείες - μέλη του 

ΣΕΜΟ οι οποίες παρουσιάζουν τα τελευταία μοντέλα της 

παγκόσμιας αυτοκινητοβιομηχανίας και μοτοσυκλέτας. Οι 

εκθέτες - μέλη του ΣΕΜΟ έχουν καταβάλει τεράστια προσπά-

θεια και εργάστηκαν άκρως επαγγελματικά, ώστε να δώσουν 

στους επισκέπτες όχι μόνο την πληρέστερη ενημέρωση για τα 

κ α λΩσορισμα 
αΠο τοΝ 

ΠροεΔρο 
τησ οεΒ

Χρίστος Μιχαηλίδης
Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργοδοτών 

& Βιομηχάνων (ΟΕΒ)
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τελευταία μοντέλα τους, αλλά και τα υψηλά 

επίπεδα ποιότητας και ασφάλειας που τα δι-

ακρίνει. 

Ως διοργανωτές, είμαστε βέβαιοι πως οι εν-

διαφερόμενοι επισκέπτες θα ικανοποιηθούν 

πλήρως και ταυτόχρονα θα εντυπωσιαστούν 

από τις επιλογές που προσφέρει η παγκόσμια 

αυτοκινητοβιομηχανία. Στην έκθεση υπάρ-

χουν επιλογές για όλους τους τύπους αυτο-

κινήτων περιλαμβανομένων των εμπορικών 

καθώς και ορισμένα μοντέλα μοτοσυκλέτας. 

Η ΟΕΒ και ο ΣΕΜΟ πιστεύω δίκαια αισθανό-

μαστε περήφανοι για την έκθεση αυτή γιατί 

σε ένα εκθεσιακό χώρο που ξεπερνά τις 

11,000 τ.μ., πέραν των 30 δημοφιλέστερων 

αυτοκινητοβιομηχανιών και κατασκευαστών 

μοτοσυκλετών έχουν συγκεντρωθεί για να 

παρουσιάσουν τα τελευταία τους μοντέλα, 

κατατάσσοντας το Motor Show 2017, ως τη 

θεαματικότερη έκθεση της χρονιάς. 

Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα για ακόμη μια 

φορά να ευχαριστήσω θερμά το ΣΕΜΟ και τις 

επιχειρήσεις - μέλη του, για τη στενή συνεργα-

σία τους με την ΟΕΒ για την 1η διοργάνωση 

του Motor Show, μετά το κλείσιμο της Αρχής 

Κρατικών Εκθέσεων. 

Η ΟΕΒ θεωρεί το ΣΕΜΟ ως ένα από τους ση-

μαντικότερους Συνδέσμους - μέλη της και τον 

κλάδο εμπορίας και εξυπηρέτησης καινούρ-

γιου αυτοκινήτου, από τους σημαντικότερους 

στην Κυπριακή οικονομία. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλουμε στους τρεις 

χορηγούς της Έκθεσης την Ελληνική Τρά-
πεζα, την Παγκυπριακή Ασφαλιστική και 

την STAROIL. Η στήριξη που παρέχουν είναι 

ιδιαίτερα σημαντική και είμαστε βέβαιοι πως 

η παρουσία τους στην Έκθεση “Motor Show 

2017”, συμβάλει στη μεγαλύτερη επιτυχία της.

Σας εύχομαι καλή περιήγηση στα περίπτερα 

όλων των εκθετών! 

κ. Χρίστος Μιχαηλίδης - Πρόεδρος ΟΕΒ.
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εκθεσιακός Χώρος 
Πλάνο / εκθέτες

A.trICoMItIS LtD hALL 6
..........................................................................................

ChAr. pILAKoutAS LtD hALL 5
...........................................................................................

CIC hALL 3
...........................................................................................

CtC AutoMotIVE LtD hALL 6
...........................................................................................

DICKrAN ouZouNIAN & Co hALL A
...........................................................................................

DEMStAr AutoMotIVE LtD hALL B
...........................................................................................

FAIrwAyS LtD hALL 6
...........................................................................................

GEo pAVLIDES & ArAouZoS LtD hALL 6
.........................................................................................

LoutSIoS Group hALL 6
..........................................................................................

uNICArS LtD hALL 7
...........................................................................................
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C H A R .  P I L A K O U TA S  G R O U P

14 Meteora Street, Strovolos Industrial Area, 2032
P.O. Box 21168, 1503 Nicosia
Tel: 22 586100, 77771600
Email: info@pilakoutasgroup.com.cy | Web: www.pilakoutasgroup.com.cy 

Για πάνω από μισό αιώνα ο Όμιλος Πηλακούτα πρωταγωνιστεί στην αγορά αυτοκινήτου στην Κύπρο, με μερίδιο πάνω από 20% της αγοράς. 
Αντιπροσωπεύει κορυφαία brands στην κατηγορία τους, όπως: BMw, Jaguar, Land rover, MINI, Nissan, rolls royce. Η επιχειρηματική φιλο-
σοφία του Ομίλου συμπυκνώνεται στην έννοια της συνεχούς εξέλιξης σε προϊόντα, υπηρεσίες και εξειδικευμένο  ανθρώπινο δυναμικό. Όλα 
αυτά υπηρετούν τις υψηλές απαιτήσεις των σημερινών καταναλωτών που δείχνουν την προτίμηση τους στη πράξη.
Στο Motor Show Λευκωσίας 2017 ο Όμιλος Πηλακούτα παρουσιάζει όλες του τις μάρκες σε 1450 τετραγωνικά μέτρα, με πρωταγωνιστικό ρόλο 
και το γνωστό δυναμισμό του.  Επιπλέον των μοντέλων που είναι ήδη γνωστά θα υπάρχουν και κάποιες καινούριες παρουσίες.  Θα έχουμε πρώ-
τη δημόσια παρουσίαση για το BMw 5 Series, το MINI Countryman, το Nissan Micra, το range rover Evoque Convertible και το Land rover 
Discovery.
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A .T R I C O M I T I S  LT D

οδός ςπύρου Κυπριανού 35
6013 λάρνακα, Τ.Θ. 40459, 6304 λάρνακα
Τηλ.: 24 891700, Φαξ: 24 637727
E-mail: a.tricomitis@cytanet.com.cy | Web: www.suzukicyprus.com.cy 

A.tricomitis Ltd was established in 1943 in Famagusta, Cyprus. the founder was Andreas tricomitis, a young, energetic and enthusiastic 
person. Motivated by the marketing orientations of the Japanese organisations he undertook in 1965 to represent hINo MotorS LtD - 
JApAN, importing and distributing their saloon and later trucks and buses in the local market. In 1968 the well established company, was also 
awarded the representation of SuZuKI Motor CorporAtIoN.
In 1974 due to the turkish invasion and the occupation of Famagusta, the head office was moved to Larnaca with company showrooms 
and service stations in all towns. In the meantime the company in order to increase the service to its customers, undertook the agency of 
tohAtSu outBoArDS, MArutI and SANtANA CArS. In 1996 the company, defining higher goals also undertook the distribution of 
SuZuKI Motorcycles. Beginning of 1998 was the opening of a new showroom in Larnaca with a wide range of Motorcycle accessories, 
helmets, cruising, racing, touring equipment and clothing. All these years our philosophy remains the same: “higher customer satisfaction 
through marketing orientations”.



27Motor Show CypruS 2017

· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Α ρ ι Θ Μ ο ς  Π Ε ρ ι Π Τ Ε ρ ο υ  3
· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

C I C

CiC Kambou 49, Strovolos 2030 Nicosia, Tel: 22 474747
CiC Automasters: Kalamon 39, Strovolos 2030 Nicosia, Tel: 77777370

CIC 
MErCEDES: Την πρώτη της παρουσία στην Κυπριακή αγορά κάνει η νέα γενιά της E-Class Coupe. Εκτός από την E-Class Coupe, ολόκληρη η γκάμα 
της Μercedes παρουσιάζεται στο φετινό Σαλόνι Αυτοκινήτου. Από τη μικρότερη A Class μέχρι τις πολυτελέστατες S Class αλλά και το πλήθος των 
παραλλαγών της μεγάλης γκάμας των SuV της γερμανικής εταιρείας. 
SMArt: Στο φετινό σαλόνι παρουσιάζεται και η καινούρια σειρά των Smart fortwo και forfour που συνεχίζει να βασίζεται πάνω σε μια συνολική επανεξέταση 
της αστικής διακίνησης. Δύο μοντέλα με μοναδικό χαρακτήρα και μοναδικές αστικές ικανότητες που έχουν σκοπό την ευκολία μετακίνησης σε δρόμους 
μιας μοντέρνας πόλης του σήμερα. 
CIC AUTOMASTERS 
FIAt: Η Fiat παρουσιάζει την ολοκαίνουρια γκάμα του tipo. Επίσης θα παρουσιαστεί το 124 Spider. Ένα roadster που μπορεί άνετα να θεωρηθεί σαν ένα 
από τα ομορφότερα Fiat όλων των εποχών. Στον ίδιο χώρο παρουσιάζεται και ολόκληρη η σειρά του θρυλικού 500. Εκτός από τη συμβατική έκδοση, θα 
υπάρχει τόσο η έκδοση Cabrio, όσο και το μεγαλύτερο 500L αλλά και το εκτός δρόμου με τον κωδικό 500Χ. 
ALFA roMEo: Η Alfa romeo παρουσιάζει για πρώτη φορά στην Κύπρο το πρώτο SuV στην ιστορία της μάρκας. Πρόκειται για το Alfa romeo Stelvio 
με πληθώρα σχεδιαστικών και τεχνολογικών καινοτομιών. Στον ίδιο χώρο παρουσιάζεται και η νέα Giulia αλλά και η προσφάτως ανανεωμένη Giulietta. 
JEEp: Πρώτη παρουσίαση και για το νέο Jeep® Grand Cherokee που επαναπροσδιορίζει τα πρότυπα της κατηγορίας του με κορυφαία απόδοση, 
καινοτόμο στυλ και έμφαση στην λεπτομέρεια. Στον ίδιο χώρο και το Jeep renegade, ένα μοντέλο / σύμβολο της παγκόσμιας αυτοκίνησης που συνδυάζει 
πάνω από 70 χρόνια ένδοξου παρελθόντος με τη σύγχρονη τεχνολογία και τις ανέσεις του σήμερα. 
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C T C  A U T O M O T I V E  LT D 

Εμπορικό Πάρκο ςιακόλα, Άνεξ 4, Βεργίνας 4
2030 λευκωσία, Τ.Θ. 21926, 1515 λευκωσία
Τηλ.: 22 740504, Φαξ: 22 570158
E-mail: marios.s@ctcgroup.com | Web: www.ctcgroup.com. 

Η CtC Automotive Ltd είναι μέλος του ομίλου CtC pLC και αντιπροσωπεύει με κύρος και υπευθυνότητα για χρόνια την Volvo στην Κύπρο. h 
Volvo πέρα από τις παραδοσιακές της αξίες σαν κοινωνικά ευαισθητοποιημένης μάρκας με παράδοση στην ασφάλεια κατευθύνεται πλέον 
στην κορυφή της τεχνολογίας και της πολυτέλειας. “our Idea of Luxury”. Ιδιαίτερα τα νέα μοντέλα της Volvo S90, V90 και XC90 προσφέρουν 
κορυφαίες τεχνολογίες ασφάλειας (Intellisafe), συνδεσιμότητας (Sensus) και αυτοματισμών όπως η ημιαυτόματη οδήγηση η οποία βρίσκεται 
στον βασικό εξοπλισμό. Το νέο πρόσωπο της Volvo θα ξεπεράσει κάθε προσδοκία όταν το ζήσει κάποιος από κοντά.

CtC Automotive Ltd, a member of the CtC pLC group, has been representing Volvo in Cyprus with commitment and responsibility. Volvo 
further to its traditional socially responsible culture and leading vehicle safety reputation, is now moving towards the pinnacle of technology 
and luxury. “our Idea of Luxury”. the new 90 series model range including the XC90, S90 and V90 offer leading connectivity technologies 
(Sensus), safety (Intellisafe), and life simplifying features like the semi-autonomous driving which is included in the standard equipment. the 
new Volvo will surpass all expectations when it is experienced.
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D E M S TA R  A U T O M O T I V E  LT D

οδός Μιχαήλ γεωργαλλά 14
2409 Έγκωμη, Τ.Θ. 22260, 1519 λευκωσία
Τηλ.: 22 792600, Φαξ: 22 354635
E-mail: info@demstar.com | Web: www.demstar.com

the sole distributors for honda and peugeot automobiles, motorbikes and scooters in Cyprus.
Established in 1967, Demstar has earned its reputation for trust, quality and reliability in the automotive sec-
tor. 10.000 Students by the year 2020.
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D I C K R A N  O U Z O U N I A N  &  C O  LT D

Grivas Dighenis Avenue, P.O. Box 21567, 1510 Nicosia, Cyprus
Tel: 22 400000, Fax: 22 350536
Email: sophia.fantis@toyota-cyprus.com | Web: www.toyota.com.cy

Η εταιρεία μας Δικράν Ουζουνιάν & Σια. Λτδ, είναι ο επίσημος αντιπρόσωπος των αυτοκινήτων toyota & Lexus, και θεωρείται ο τοπικός ηγέτης 
στον τομέα. Ως εταιρεία έχουμε δημιουργήσει το πιο εκτεταμένο δίκτυο πωλήσεων και εξυπηρέτησης στην Κύπρο που χαρακτηρίζεται από 
υψηλή ποιότητα σε κάθε επίπεδο, με εκθεσιακούς χώρους Παγκύπρια. Η toyota θεωρείται ο πρωτοπόρος στην υβριδική τεχνολογία, συμβάλ-
λοντας έτσι στην δημιουργία καλύτερων αυτοκινήτων, καλύτερων κοινωνιών, αλλά και καλύτερων ζωών! Είναι μία πρωτοποριακή τεχνολογία 
που πρώτη η toyota εισήγαγε ήδη από το 1997 στο prius, το πρώτο όχημα πλήρους υβριδικής τεχνολογίας. Από τότε μέχρι σήμερα οι πωλήσεις 
των toyota hybrid ξεπερνούν τα 10.000.000 αυτοκίνητα. h τεχνολογία αυτή συνδυάζει τη χρήση ενός ηλεκτροκινητήρα και ενός κινητήρα 
βενζίνης για την κίνηση του αυτοκινήτου. Οι κινητήρες μπορούν να λειτουργήσουν είτε αυτόνομα είτε σε συνεργασία, χαρίζοντας μία δυναμική 
αίσθηση οδήγησης που συνοδεύεται από μειωμένη κατανάλωση καυσίμου και χαμηλές εκπομπές ρύπων. Η τεχνολογία toyota hybrid είναι 
τόσο ευφυής και απλή ταυτόχρονα. Πετυχαίνει μηδενική κατανάλωση για το 40% των καθημερινών διαδρομών συνεισφέροντας όντως σε μια 
καλύτερη ζωή και μια καλύτερη κοινωνία…
Από το 1989 που ιδρύθηκε η αυτοκινητοβιομηχανία Lexus (Luxury Export for the uS) ως παρακλάδι της toyota, η λέξη Lexus έγινε συνώνυμο 
με την πολυτέλεια και την αριστοτεχνία. Με εγκαταστάσεις κατασκευής αυτοκινήτων που είναι γνωστές παγκοσμίως για την προηγμένη τους 
τεχνολογία, τις πρωτοποριακές τους διαδικασίες και την παραγωγή προϊόντων υψηλής ποιότητας η Lexus έκανε παγκόσμια γνωστή και αγα-
πητή την ιαπωνική κουλτούρα και τεχνική. Η Lexus διαθέτει τη μόνη ολοκληρωμένη γκάμα πλήρως υβριδικών αυτοκινήτων πολυτελείας στον 
κόσμο, και σας οδηγεί στην πιο συναρπαστική εμπειρία οδήγησης. Στην Κύπρο, το Lexus Centre αποτελεί από το 2002 που λειτούργησε ένα 
κέντρο πολυτέλειας και κομψότητας. Παρέχει υπηρεσίες πωλήσεων, ανταλλακτικών και σέρβις. Όλα με τη γνωστή ποιότητα και προσήλωση 
στη λεπτομέρεια της Lexus.
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F A I R W A Y S  LT D 

οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 100
Τ.Θ. 51203, 3021 λεμεσός
Τηλ.: 25 880880, Φαξ: 25 880995
E-mail: info@fme.com.cy | Web: www.fairways.com.cy 

50 ΧΡΟΝΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ
Η εταιρεία Fairways ιδρύθηκε το 1967 στην Λάρνακα και είναι η δεύτερη παλαιότερη αντιπροσωπεία της Mitsubishi Motors στην Ευρώπη μετά 
από τους αντιπροσώπους της Ελλάδος. Ο εκ των ιδρυτών και Πρόεδρος της Fairways Σόλων Ποιηταρίδης ξεκίνησε το 1958 την επαγγελματική 
του δραστηριότητα τόσο με τις αγοραπωλησίες αυτοκινήτων όσο και στα κτηματικά. h Fairways κατέχει μέχρι σήμερα το ρεκόρ πωλήσεων στην 
Κύπρο με 6,684 αυτοκίνητα κατά το 1992 και συνολικό μερίδιο αγοράς 27.4%. Αριθμοί αξεπέραστοι μέχρι και σήμερα. Τρία χρόνια αργότερα, 
τo 1995 η Fairways απέκτησε το 50% της αντιπροσωπείας renault στην Κύπρο ολοκληρώνοντας την πλήρη εξαγορά της το 2010. Από το 2015, 
η Fairways πρόσθεσε στην οικογένεια της την Dacia που είναι η πιο ραγδαία αναπτυσσόμενη αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη από το 2004. 
Προτεραιότητα της Fairways παραμένει η συνεχής ποιοτική φροντίδα του Κύπριου αγοραστή εφαρμόζοντας ποιοτικές διαδικασίες από τα 
υψηλά καταρτισμένα στελέχη της τόσο στα showrooms όσο και στα συνεργεία εξυπηρέτησης.
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G E O  P A V L I D E S  A U T O M O T I V E

οδός Φαίδρας 1 & Πολεοδομίας
1037 λευκωσία, Τ.Θ. 21055, 1501 λευκωσία
Τηλ.: 22 581111, Φαξ: 22 581110
E-mail: admin@gpa.com.cy | Web: www.gpa.com.cy

Νέα μοντέλα αυτοκινήτων από τον Geo. pavlides Automotive στο Motorshow
Μια από τις παλαιότερες οικογενειακές επιχειρήσεις, η εταιρεία Geo. pavlides Automotive Ltd, επίσημος Διανομέας των Citroën, opel, DS, 
Mazda και Subaru, βρίσκεται στο φετινό Cyprus Motorshow 2017, στο Περίπτερο 6 της Κρατικής Έκθεσης μαζί με τα νέα της μοντέλα αυτο-
κινήτων. 
Στο Περίπτερο 6, βρείτε καινούρια μοντέλα αυτοκινήτων με προηγμένες τεχνολογίες όπως το νέο opel Mokka X, το νέο opel Insignia, το νέο 
Mazda MX-5 rF, το νέο DS3 Gt performance και το νέο Citroën C3. 
Ο όμιλος Geo. pavlides Automotive εισάγει και διανέμει αυτοκίνητα από το 1929 με διαχρονική επιτυχία. Μέσα από τα χρόνια, ο όμιλος Geo. 
pavlides Automotive έχει εξελιχθεί σε «κατάστημα μίας στάσης» (one-stop-shop), που προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις, τόσο πριν όσο και 
μετά την πώληση του αυτοκινήτου σας. Νοιαζόμαστε τόσο για το αυτοκίνητο σας, όσο και για εσάς. 
Η εταιρεία προσφέρει επισκευή και συντήρηση του αυτοκινήτου σας στα εξουσιοδοτημένα συνεργεία Geo. pavlides Automotive με Πακέτα 
Συντήρησης, όπως επίσης και με Γνήσια Ανταλλακτικά. Επίσης προσφέρει Οδική Βοήθεια και επιτόπου Φροντίδα Ατυχήματος, το Σχέδιο Επι-
βράβευσης «Drive For MorE» και Ασφάλεια Αυτοκινήτου με δωρεάν ασφάλεια έναντι τρίτου για ένα χρόνο με κάθε αγορά νέου αυτοκινήτου. 
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U N I C A R S  LT D

οδός γιάννου Κρανιδιώτη 144, 2235 λατσιά
Τ.Θ. 21261, 1505 λευκωσία
Τηλ.: 22 204222, Φαξ: 22 424805
E-mail: info@unicars.com | Web: www.unicars.com

Η unicars είναι ο εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος της Volkswagen, Skoda, Audi, Volkswagen Commercial, Ducati στην Κύπρο και έχει 
εξουσιοδοτημένο Συνεργείο Lamborghini στην Λευκωσία. Η unicars έχει μετοχική συμμετοχή και τον έλεγχο διαχείρισης στην Εταιρεία ΜΑΝ 
Sales & Services Cyprus, αντιπρόσωποι βαρέων οχημάτων ΜΑΝ στην Κύπρο. Η unicars λειτουργεί Δίκτυο Σημείων Πώλησης και Συνεργείων 
σε Λευκωσία, Λεμεσό, Λάρνακα και Πάφο.

unicars is the authorized dealer of Volkswagen, Skoda, Audi, Volkswagen Commercial, Ducati in Cyprus and has an authorized Lamborghini 
workshop in Nicosia. unicars has shareholding and management control in ΜΑΝ Sales & Services Cyprus, representative of heavy ΜΑΝ in 
Cyprus. unicars operates Showrooms and workshops in Nicosia, Limassol, Larnaca and paphos.
Faculty of humanities, pure and Applied Sciences, Economics and Management, Engineering, Letters, Social Sciences and Education, Medi-
cal School and Graduate School. the university is developing in the area of the university Campus (panepistimioupoli) with a target to reach 
10.000 students by the year 2020. 
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L O U T S I O S  G R O U P

οδός λεωφόρος ομονοίας 90, 3048 λεμεσός
Τ.Θ. 55555, 3780 λεμεσός
Τηλ.: 25 576576, Φαξ: 25 575041
E-mail: info@loutsiosgroup.com.

with over 60 years of presence in the Cyprus market, the founders have managed to grow from a small trading company to a large and well 
diversified group. the growth has come from both vertical and horizontal expansion and its success is largely based on the excellent reputa-
tion enjoyed by its shareholders who are also the management team behind the operations.
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